



В Волгодонском районе следователи устанавливают обстоятельства ДТП, в результате которого погиб 7 летний ребенок

Волгодонским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении водителя автомашины «КАМАЗ». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного по ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 10 августа 2016 года около 23 часов 50 минут на автодороге «Волгодонск – Семикаракорск - Ростов-на-Дону», в районе поселка Победа Волгодонского района, водитель грузовой бортовой автомашиной «КАМАЗ 53212» с прицепом, находясь на прилегающей к встречной полосе автодороги, не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с автомобилем ВАЗ-21140 под управлением оперуполномоченного ОУР МУ МВД России «Волгодонское», находившегося не при исполнении своих служебных обязанностей. В результате дорожно-транспортного происшествия погиб малолетний пассажир автомашины «ВАЗ-21140», 17.12.2008 года рождения, еще два пассажира и сам водитель получили телесные повреждения различной степени тяжести и были госпитализированы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос о назначении необходимых судебных экспертиз.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1060248>